

Where business feels at home!

व्यापार जिथे आपण तिथे

एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये आघाडीच्या राष्ट्रीय आणि आंतरराष्ट्रीय ब्रँड्स तसेच उत्पादकांनी लावलेले अनेक नाविण्यपूर्ण शोध आणि प्रोडक्ट्स लॉन्चिंगचा अनुभव घेता येईल. या ठिकाणी ते रिटेलर्ससाठी २०१८-२०१९ या वर्षातील सिझनसाठी त्यांच्या व्यवसाया-बाबतच्या नवीन योजनाही सुरु करतील.

भारतीय बाजारपेठेत प्रवेश करणाऱ्या आंतरराष्ट्रीय ब्रँड्स आणि उत्पादकांना नवीन वितरक, इम्पोर्टर्स आणि व्यावसायिक भागीदारांचा शोध असणार आहे. त्यांना भारतीय बाजारपेठेत तुम्हाकडे अर, किचनवेअर, किचन अप्लायन्सेस, स्टोरेज, जनरल हाउसवेअर, डेकोरेटिव्ह अॅक्सेसरीज, वॉलपेपर्स, बेड लिनन, टॉवेल्स अँड बाथ लिनन, फर्निशिंग फॅब्रिक्स, डेकोरेटिव्ह मेड-अप्स, फ्लोअर कवरींग्ज आदी वस्तूंची विक्री करायची आहे. त्यामुळे एचजीएच इंडिया आंतरराष्ट्रीय व्यावसायिकांशी भागीदारी आणि गुंतवणूक करू इच्छिणाऱ्या भारतीय उद्योजकांना खूप आकर्षक संधी उपलब्ध करून देणार आहे. या भागीदारीच्या माध्यमातून भारतीय



बाजारपेठेवर लक्ष केंद्रीत करण्याचा प्रयत्न केला जाईल. अनेक भारतीय उत्पादक तसेच एक्सपोर्टर्स देशातील बाजारपेठेत त्यांचे स्वतःचे ब्रँड्स तसेच खाजगी पातळीवरील उत्पादन सुविधा घेऊन येतील. या ट्रेड शो मध्ये संघटित रिटेलर्स, प्रमुख रिटेल चेन्स आणि इम्पोर्टर्सना भारतासह तुर्की, चायना, थायलंड, हाँगकाँग, कोरिया, तैवान, बांगलादेश, श्रीलंका आदी देशांमधून दीर्घ काळासाठी व्यावसायिक भागीदार मिळवता येतील. स्पेसेस, बॉम्बे डार्इंग, ट्रायडंट, बुटिक लिविंग, अॅना सिमोना यासारखे प्रतिष्ठित ब्रँड ट्रेड शोच्या माध्यमातून त्यांची बेड शिट्स, बेड सेट्स तसेच टॉवेल्स आणि बाथ लिननसारख्या प्रोडक्ट्सची नवीन श्रेणी लॉन्च करतील. याशिवाय स्पेसेसकडून यावेळी कारपेट आणि फ्लोअर कवरींग्जमधील नवीन डिझाईन्स

सादर केली जाणार आहेत. डिसीटेक्स, जीएम फॅब्रिक्स, एफ अँड एफ, रुमर्स, केसी फॅब्रिक्स, देवा टेक्सटाईल्स, युनिवर्सल टेक्सटाईल मिल्स, व्ही अँड जे, जयदुर्गा, जेम कलेक्शन्स, नूहोम यांच्यासारखे आघाडीचे फर्निशिंग फॅब्रिक्सही अपहोल्स्ट्री, पडदे, शी अर्स तासेच डेकोरेटिव्ह फर्निशिंगमधील त्यांचे नवीन कॅटलॉग येथूनच सुरु करणार आहेत. याशिवाय प्रदर्शनाला भेट देणारे पाहुणे भारतीय तसेच आंतरराष्ट्रीय क्षेत्रातील ब्रँड्स मॅटरेसेस, टेबल अँड किचन लिनन, वॉलपेपर्स, ब्लाइंड्स अँड विंडो ट्रेसिंग्ज, होम डेकोर अॅक्सेसरीज, फ्रेगरन्सेस अँड स्पा प्रोडक्ट्स, हँडक्राफ्ट्स, आर्टिफॅक्ट्स, गिफ्ट्स, तुम्हाकडे अर, टेबलवेअर, किचनवेअर, किचन अप्लायन्सेस, स्टोरेज अँड जनरल हाउसवेअर या श्रेणीतील नाविण्यपूर्ण प्रोडक्ट्सही पाहू शकतील. आजच्या स्पर्धेच्या युगात रिटेलर्ससाठी एचजीएच इंडिया हा रिटेलर्ससाठी माहिती आणि स्रोत मिळवण्यासाठी एक प्रभावी ट्रेड आहे. ज्या माध्यमातून ते त्यांची मर्चंडाईज श्रेणी अधिक विस्तारू शकतील.

होम टेक्सटाईल्स पुन्हा आघाडीवर

एचजीएच इंडिया २०१८ आपल्या सातव्या वर्षाची ठळकपणे प्रतिबिंबित होत आहे. देशभरातील सामान्य नागरिकांची आपले घर सजवण्याबाबत आणि टेक्सटाईल प्रोडक्ट्स वापरण्याबाबत महत्त्वाकांक्षा मोठ्या प्रमाणावर वाढत आहे.

उच्च दर्जा, कलात्मकता आणि नाविण्यपूर्ण होम टेक्सटाईल्स तसेच फर्निशिंग फॅब्रिक्ससाठी भारताची जगभरात ओळख निर्माण झाली आहे. आज अनेक भारतीय उत्पादक आणि एक्सपोर्टर्स जागतिक क्षेत्रात आघाडीवर असून ते जगातील टॉपच्या ब्रँड्स तसेच रिटेलर्सशीही संलग्न आहेत. यापैकी वेलस्पन, ट्रायडंट, इंडो काउंट, बॉम्बे डार्इंग, टेक्सट्रेड, मास्पर, डिसीटेक्स, जीएम फॅब्रिक्स, शबरी इंटरनॅशनल, गुप्ता टेक्सटाईल्स, जयनीता, जिंदाल आणि सुप्रिंटसारखे आघाडीचे ब्रँड्सही एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये सहभागी होणार आहेत. या ठिकाणी ते त्यांची जागतिक दर्जाची गुणवत्ता आणि नाविण्यपूर्ण प्रोडक्ट्स भारतीय ग्राहकांपुढे सादर करतील. मुंबई, दिल्ली, लुधीयाना, पानिपत,



जयपूर, अहमदाबाद, सुरत, बंगलूरु, कन्नूर, कारुर आणि कोईंबतूर येथील आघाडीचे एक्सपोर्टर्स त्यांची खास भारतीय बाजारपेठेसाठी तयार केलेली श्रेणी यावेळी सादर करणार आहेत.

आजही होम टेक्सटाईल्स आणि फर्निशिंग फॅब्रिक्स भारतातील होम प्रोडक्ट्स बाजारपेठेत १५ ते २० टक्के सीएजीआर वृद्धीसह सर्वाधिक विकल्या जाणाऱ्या श्रेणीत येतात. हे घटक जुन्या तसेच

नवीन रिटेलर्ससाठी अनेक नवीन संधी उपलब्ध करून देत आहेत. भारतात प्रत्येक वर्षी शेकडो नवीन होम टेक्सटाईल स्टोअर्स सुरु होत असतात. जगदीश स्टोअर्स, भारत फर्निशिंग्ज, स्कीपर दर्पण यासारखे ब्रँड्स ५ ते २० स्टोअर्ससह एक यशस्वी राष्ट्रीय साखळी उद्योग बनले असून आज ते मुंबई, दिल्ली, कोलकता, बंगलूरु, हैद्राबाद आणि अहमदाबादसारख्या मोठ्या शहरांमध्ये कार्यरत आहेत.

एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये पुन्हा एकदा आघाडीच्या ब्रँड्सकडून त्यांची नवीनतम आणि नाविण्यपूर्ण उत्पादने सादर करण्यात येतील. यामध्ये बेडशिट्स, बेड कव्हर्स, डेकोरेटिव्ह बेडिंग्ज, टॉवेल्स, बाथ लिनन अँड बाथ अॅक्सेसरीज, फर्निशिंग फॅब्रिक्स, कर्टन्स अँड ब्लाइंड्स त्यांच्या अॅक्सेसरीजसह, डेकोरेटिव्ह मेड-अप्स, मॅटरेसेस अँड पिलो, रस आणि कारपेट्स, बाथ मॅट्स, टेबल अँड किचन लिनन तसेच कॉईर अँड ज्यूटची उत्पादने. हे सर्व प्रकार नेहमीप्रमाणे हॉल १ मध्ये उपलब्ध असतील.

इनोवेशन्स ■ ट्रेड्स ■ प्रोडक्ट्स ■ सोर्सस ■ ऑपॉच्युनिटी



होम टेक्सटाईल, होम डेकोर, हाउसवेअर आणि गिफ्ट्स याबद्दल आढावा

बेड आणि बाथ लिनन

भारतातील होम टेक्सटाईल विक्री क्षेत्रात बेड अँड बाथ म्हणजेच बिछाना आणि आंघोळीसाठीच्या उत्पादनांचा वाटा ५० टक्क्यांहून अधिक असून ही पुन्हा एकदा एकमेव सर्वात मोठी उत्पादन कॅटेगरी ठरली आहे. बॉबे डार्इंग, स्पेसेस (वेल्स्पन), ट्रायडंट, बुटिक लाव्हिंग (इंडो काऊंट), मार्क-होम, मास्पर, अॅना सिमोना (टेक्सट्रेड), सॅसोन, फ्लोरिडा, डीसीटेक्स, बेला कॅसा, बिआन्का, स्कीपर या राष्ट्रीय पातळीवरील काही अग्रेसर ब्रँड्सतर्फे त्यांच्या आधुनिक उत्पादनांचे सादरीकरण करण्यात येणार आहे. प्रिंट्स, डॉबी, जॅक्वार्ड, सॅटीन, सॉलिड्स, यार्न



Trident



Trident

डाईड, एम्ब्रॉयडरी, क्विल्ट्स आणि ऑप्टिक्विड डिझाईन या प्रकारातील अनेक बेड शीट्स, बेड सेट्स, बेड कवर्स, क्विल्ट्स, ब्लँकेट्स, टॉवेल्स, बाथ रोब्स, बाथ मॅट्स आणि बाथ अॅक्सेसरीज यापैकी अनेक पर्याय या प्रदर्शनाला भेट देणाऱ्या ग्राहकांना पाहता येणार आहेत.

पानिपतची पारंपरिक ताकद अत्यंत चांगल्या प्रकारे रचनाकृत करण्यात आली असून एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये दर्जेदार बाथ मॅट्स आणि बाथ अॅक्सेसरीज पाहता येणार आहेत. गॅबा होमटेक्स, टेक्स-एन-क्राफ्ट, बेस्ट होम, रिवेरा टेक्सटाईल्स, एलिंगंट विवर्स आणि सरल होम या जागतिकदृष्ट्या नावाजलेल्या अग्रेसर उत्पादकांतर्फे त्यांच्या बाथ मॅट्स, बाथ रग्स आणि बाथ अॅक्सेसरीजचे सादरीकरण करण्यात येणार आहे.

बॉन्पूर (कृष्णा कॉटेक्स) या दर्जेदार नव्या ब्रँडकडून लहान मुलांसाठीच्या प्रिंटेड आणि वुलन टॉवेल्सच्या आकर्षक रेंजचे सादरीकरण करण्यात येईल. नंदन टेरी हा औरंगाबादस्थित प्रसिद्ध एक्सपोर्टर्स ब्रँड या निमित्ताने टेरी टॉवेल्सच्या माध्यमातून

स्थानिक बाजारपेठेत प्रवेश करणार आहे. हैद्राबादचा विजय टेक्सटाईल हा ब्रँडदेखील बेड लिनन फर्निशिंग फॅब्रिकचे प्रथमच प्रदर्शन करण्यात येईल.

वैभव, गोपालास, सुखसागर, वेस्टहोम्स, जयपूरस्थित बेल्लाकॅसा या अग्रेसर ब्रँड्सतर्फे डेकोरेटिव, हँडक्राफटेड, ब्लॉक प्रिंटेड आणि एथनिक स्टाईल बेड लिनन व डेकोरेटिव बेडिंग्स सादर करण्यात येणार आहेत. या प्रदर्शनात बेडिंग्स, बाथ लिनन, कुशन कवर्स आणि मेड-अप्स या विविध प्रकारच्या उत्पादनांचे प्रदर्शन मांडण्यासाठी अहमदाबाद, मुंबई, दिल्ली, जयपूर, पानिपत, कोईंबतूर, कन्नूर आणि करूर या ठिकाणाहून विविध ब्रँड्स हजर राहणार आहेत.

मॅट्रेसिस आणि पिलोज

भारतीय ग्राहकांमध्ये आरोग्याबाबत तसेच, किफायतशीरतेबाबत अधिकाधिक जागरूकता निर्माण होत असल्याने तंत्रज्ञानाच्या दृष्टीने आधुनिक चटया, उश्या आणि अन्य स्लिपिंग उत्पादनांच्या बाजारपेठेत मोठी मागणी निर्माण होऊ लागली आहे. आज, भारतातील तयार चटयांच्या बाजारपेठेत वार्षिक १०० टक्के वाढ



Peps

दिसून येते. तंत्रज्ञान आणि मटेरियलसंदर्भातील संशोधन त्वरीत होत असल्यामुळे या कॅटेगरीतील नवीन उत्पादनांचे सादरीकरण लवकर होऊ शकते.

एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये, सॅच्युरी, पेप्स, सिंगफिट, एक्लिप्स, रिफ्रेश, हश, मर्जेटा, फेदर लाईट, लिवांटो, स्लीपमॅक्स आणि मेमॉईर या ब्रँड्सतर्फे कोइर, सिंग, मेमरी फोम आणि रबर फोम मॅटरेसेस, पिलो अँड मॅटरेसेस प्रोटेक्टर्स आदी उत्पादने सादर करण्यात येणार आहेत. यापैकी काही ब्रँड्स थेट सहभागी होणार असून काही मात्र त्यांच्या आंतरराष्ट्रीय भागीदारांच्या माध्यमातून सहभागी होणार आहेत. हे ब्रँड्स त्यांच्या अत्याधुनिक स्लीप टेक्नोलॉजी प्रोडक्ट्सचे प्रदर्शन करतील.

रिटेलर्सना विविध प्रकारच्या मॅट्रेसेसमधील दर्जात्मक फरक समजून घेण्याचा अनुभव यामुळे घेता येणार आहे. किंमती आणि उत्पादनांच्या वैशिष्ट्यांमध्ये वैविध्य मिळणार असल्यामुळे आपापल्या बाजारपेठेसाठी उत्तम असलेली उत्पादने रिटेलर्स निवडू शकणार असून एकाच ब्रँडच्या दोन उत्पादनांमध्येही खूप फरक दिसून येणार आहे.

फर्निशिंग फॅब्रिक्स

नव्या घरांच्या वाढत्या संख्येबरोबरच, डेकोरेटिव फर्निशिंग, अपहोलिस्ट्री आणि कर्टन फॅब्रिक्स देशातील बाजारपेठही झपाट्याने वाढत चालली आहे. या प्रकारच्या उत्पादनांचे रिटेलिंग, उत्पादन आणि विपणन करणाऱ्या बाजारपेठेतील अनेक बड्या ब्रँड्सनी या प्रदर्शनात प्रथमच सहभाग घेतला आहे.

एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये नेहमीप्रमाणेच, जीएम फॅब्रिक्स, डिसीटेक्स, एफ अँड एफ, रुमर्स, व्ही अँड जे, के. शी. फॅब्रिक्स, स्कीपर, व्हॅनेली, देवा टेक्सटाईल्स, जयदूर्गा डेकोअर आणि शहा



Rumors

दिपचंद हे ब्रँड आपल्या उत्पादनांच्या नवीन रेंज आणि व्यापारी योजना सादर करणार आहेत.

वाया होम (बंगलुरु), व्ही-लाडस, इंडिगो (सूरत), जेम कलेक्शन्स, रिलायबल ड्रेप्स, स्टायला, प्राची हँडलूम, सूपर वूलन (पानिपत), विजय टेक्सटाईल्स (हैद्राबाद), एफई होम, जीएम मिल्स, एम. के. फॅब्रिक्स, न्यूहोम, मुरारका क्रिएशन्स, ड्रेप स्टोरी (मुंबई), आर्टेक्स, क्लासिक लॅमीटेक्स (दिल्ली) आणि अनामिका फॅब्स (सोनपत) या नवोदित परंतु, आशादायी ब्रँड्सतर्फे कर्टन, अपहोलिस्ट्री, आर्टिफिशियल लेदर, शिअर्स आणि डेकोरेटिव फर्निशिंग फॅब्रिक्स तसेच मेड-अप्स मोठ्या रेंज प्रदर्शनात ठेवण्यात येणार आहेत.

आयएफआय (ग्रीस), एडिन (तुर्कस्तान), कॅसामेन्स (फ्रान्स), डिझायनर्स गिल्ड (यूके), झिम्बर + रोडे (जर्मनी), ओमक्स्को (बेल्जियम) या आंतरराष्ट्रीय ब्रँड्सतर्फेही त्यांच्या अत्याधुनिक आंतरराष्ट्रीय संशोधनांचे सादरीकरण करण्यात येणार असून हे ब्रँड्स थेट किंवा त्यांच्या भारतीय भागीदारांच्या माध्यमातून या प्रदर्शनात सहभागी होणार आहेत.

डेकोरेटिव आणि कार्यक्षम मेड-अप्स



Anna Simona

कुशन कवर, डेकोरेटिव कर्टन्स, बेड कवर्स, क्विल्ट्स, बोल्टस्टर्स, टेबल लिनन, किचन लिनन अशा डेकोरेटिव व कार्यक्षम मेड-अप्सना भारतीय बाजारपेठेत मोठी मागणी असून येथील होम टेक्सटाईल क्षेत्रात या उत्पादनांचा मोठा वाटा आहे. गेल्या काही वर्षात, उत्कृष्ट रचनेच्या व मूल्यवर्धित मेड-अप्सना मागणी वाढली असून यामुळे दर्जेदार ब्रँड्स आणि डिझायनर्सना या क्षेत्रात नवीन संधी प्राप्त झाल्या आहेत.

एचजीएच इंडिया २०१८ – स्रोत ५५० ब्रँड अँड मॅन्युफॅक्चर्समधून

या संधीचा अंदाज घेऊन, जागतिक बाजारपेठेत सुस्थापित झालेले भारतीय निर्यातदार भारतीय स्थानिक बाजारपेठेत प्रवेश करण्यासाठी एचजीएच इंडियासारख्या व्यासपीठाचा पुरेपूर वापर करून घेत आहेत. आपल्या अद्वितीय डिझाईन्स आणि कारागिरी कौशल्यांसाठी प्रसिद्ध असलेले मॅस्पेर, अॅना सिमोना, शबरी इंटरनॅशनल, टेक्स-एन-क्राफ्ट, बियन्का, वैभव, वेस्टहोम्स, बेस्ट होम, एसआरसी क्रिएशन्स, लूशहोम्स, रश्मीश्री आणि आर्टेज हे ब्रँड्स आपली नवीन कलेक्शन्स भारतीय स्थानिक बाजारपेठेत सादर करणार आहेत.

स्कीपर, संजोना, अलिधारा टेक्स्टेक्स, आर्की आणि अर्णव हे वैशिष्ट्यपूर्ण स्थानिक बाजारपेठेतील ब्रँड्सही त्यांची नवीन उत्पादने या प्रदर्शनात ठेवणार आहेत.

डेको विंडो या ब्रँडतर्फे आकर्षक असे डेकोरेटिव कर्टन्स, कुशन कवर्स, बेडिंग्स, शॉवर कर्टन्स यांसह अॅक्सेसरिज, टेसल्स, कर्टन रॉड्स आदी उत्पादनांची भव्य रेंज एकाच छताखाली प्रदर्शनात मांडण्यात येणार आहे.

कार्पेट्स आणि फ्लोर कव्हरिंग

घरातले फ्लोरअरिंग सुशोभित करण्याकडे भारतीय ग्राहकांचा वाढता कल लक्षात घेता, कार्पेट्स आणि फ्लोर कव्हरिंगच्या बाजारपेठेतही गेल्या काही वर्षांत मोठ्या प्रमाणात वाढ झाली आहे. प्रिमीयम होम टेक्स्टाईल आणि होम डेकोअर रिटेलर्ससुद्धा आता रग्स अँड कार्पेट्ससाठी आपल्या स्टोअरमध्ये खास जागा राखून ठेवू लागले आहेत. मेट्रो आणि मिनी-मेट्रो शहरांमध्ये विशेष कार्पेट स्टोअरसुद्धा सुरु झाली आहेत.

हँड नॉटेड आणि हँड टपटेड कार्पेट्स, ड्युरीज, एरिया रग्स,



मशीनमेड कार्पेट्स, वुडन फ्लोरअरिंग, विनायल फ्लोरअरिंग, आर्टिफिशियल ग्रास, कार्पेट टाईल्स आणि सिन्थेटिक कार्पेट्सचे अन्य प्रकार तसेच, फ्लोर कव्हरिंग या प्रकारच्या कॅटेगरीचे सादरीकरण विविध प्रसिद्ध उत्पादक व ब्रँड्सतर्फे सभागृह क्रमांक १ व २ येथे रिटेलर्ससाठी करण्यात येणार आहे.

हँड नॉटेड अँड हँड टपटेड कार्पेट्स जी वुल, सिल्क आणि व्हिस्कोस तयार केलेली आहेत ती आपल्या आगळ्यावेगळ्या डिझाईन्स आणि उत्कृष्ट कारागिरीसह येथे पहायला मिळणार आहेत. भादोही, वाराणसी, जयपूर, पानिपत आणि आग्रा येथील खास नक्षी असलेली ही कार्पेट्स व रग्स वैशिष्ट्यपूर्ण

खरेदीदारांसाठी येथे मांडण्यात येणार असून यात सरल होम्स, हरी ओम डेकोर, डिझाईन व्ह्यू, सरस्वती ग्लोबल, कार्पेट्स बाय आरकेएस, होम फ्लोर, जीएसआर, क्राफ्टेक्स, आर्टेज आदी ब्रँड्सचा समावेश आहे.

किफायतशीर आणि सोयीस्कर देखभालीमुळे प्रसिद्ध असलेली मशीनमेड रग्स कार्पेट्स ही सिन्थेटिक फायबर्सपासून तयार करण्यात आली असून भारत व जगभरात यांना अधिक लोकप्रियता प्राप्त होत आहे. स्पेसेस (वेल्सन), डिझाईन, सॅसन आणि आरकेएस हे ब्रँड्स मशीन-मेड कार्पेट्सचे सादरीकरण एचजीएच इंडियामध्ये करणार आहेत.

वुडन फ्लोरअरिंग आणि सिन्थेटिक फ्लोरअरिंगपासून आर्टिफिशियल ग्रास व कार्पेट टाईल्सपर्यंत अनेक वैविध्यपूर्ण पर्याय आपल्या घरातल्या इंटरिअरला शोभून दिसतील, असे येथे मांडण्यात येत आहेत. इनडोअर आणि आऊटडोअर प्रकारातील विविध प्रकारचे इंटरिअर, बजेट, देखभाल गरजा यानुसार त्यांची वर्गवारी करण्यात आली आहे. एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये हेगो, हेरिटेज, ग्रीन्स, ग्रीन टर्फ, सुपरग्रास, डेक अप, ओयासिस ग्रास, इंटरिअर्स अँड मोर, क्रिस्टल कॉर्पोरेशन, मार्कोपोलो, मॅट्सवन, आर्हिक इम्पोर्ट हे ब्रँड्स आपली उत्पादने सादर करणार आहेत.

कोइर डोअर मॅट्स आणि अॅक्सेसरिजच्या उत्पादकांसाठी कोइर बोर्ड या ब्रँडतर्फे समुह सहभाग उपक्रम आयोजित करण्यात येणार आहे. नॅशनल ज्युट बोर्डतर्फे ज्युट क्षेत्रातील ब्रँड्सचे प्रतिनिधित्व करण्यात येणार असून यातील सदस्यांतर्फे ज्युटची कार्पेट्स, फ्लोरअरिंग, बॅग्स आणि डेकोरेटिव अॅक्सेसरिजचे सादरीकरण करण्यात येणार आहे.

ब्लाइंड्स आणि विंडो डेकोर



खरेदीदारांना येथे ब्लाइंड्स आणि विंडो डेकोअर कॅटेगरीतील १६ आंतरराष्ट्रीय व भारतीय ब्रँड्स व उत्पादकांच्या उत्पादनांचा आस्वाद एचजीएच इंडिया २०१८ मध्ये घेता येणार आहे. प्रकाश व खासगी जीवनाचे संरक्षण या पलीकडे जाऊन, ब्लाइंड्स हा प्रकार आता सुशोभिकरण व इंटरिअर या क्षेत्रातला अविभाज्य घटक बनला आहे.

ऑटोमेशन व डिझाईन इनोव्हेशन यामुळे ब्लाइंड्स आणि विंडो डेकोर कॅटेगरीत भारतात मोठी वाढ होत चालली आहे. या मागणीला फॉरेस्ट (नेदरलँड्स), टोसो (जपान), स्पेस को. लिमिटेड (कोरिया) आणि दूया (चीन) अशा आंतरराष्ट्रीय प्रसिद्ध ब्रँड्समुळे या मागणीला प्रोत्साहन मिळत आहे. बऱ्याच ब्रँड्सचे भारतीय भागीदार आहेत व त्यांना भारतीय बाजारपेठेचा गाढा अनुभवही आहे. या ब्रँड्सतर्फे त्यांच्या आधुनिक आंतरराष्ट्रीय रेंज व जागतिक संशोधनाचे सादरीकरण एचजीएच इंडियामध्ये करण्यात येणार आहे.

लिविन, डेको विंडो, नोवा ब्लाइंड्स, प्लिट्स, केप डेकोर,

व्योमा एक्झिम, व्योमा डेकोर, ऑसम, आर्टेक्स ओवरसीज, एसएसजी, टच ब्लाइंड, काझेग, शेड्स अशा अनेक ब्रँड्सतर्फे त्यांचे आधुनिक ब्लाइंड तंत्रज्ञान, उपकरणे यांची व्यापक रेंज सादर करण्यात येणार आहे. यात व्हर्टिकल ब्लाइंड्स, वेनेटियन ब्लाइंड्स, रोलर ब्लाइंड्स आणि रोमन ब्लाइंड्सचा समावेश आहे. ब्लाइंड्स अँड कर्टन्सच्या डेकोरेशन अॅक्सेसरिज, ऑटोमेशन, ड्रेपरी आणि मेकॅनिझम यातील अनेक प्रकार या प्रदर्शनात पहायला मिळणार आहेत.

नाविन्यपूर्ण डिझाईन आणि कार्यक्षमता ही निरंतर प्रक्रिया असेल

डेको विंडो या ब्रँडतर्फे कर्टन हार्डवेअर कलेक्शन भारतीय बाजारपेठेत प्रथमच सादर करण्यात येणार आहे. याव्यतिरिक्त, ब्रँडतर्फे रोलर ब्लाइंड्स, रोमन ब्लाइंड्स, कर्टन्स, टायबॅक्स, कुशन आणि वाइड विंडो सोल्यूशन्स सादर करण्यात येणार आहेत.

रश्मीश्री कलेक्शन आणि रश्मीश्री क्रिएशन्सतर्फे कॉर्ड्स आणि टेसल्स, फॅन्सी बेडेड कर्टन, हूक्स, कर्टन्स बॉर्डर्स सादर करण्यात येतील. डेको विंडो, कोहिनूर, एसक्यूयू आणि एअरोडिझाईन हे ब्रँड्स पडद्यांचे फिनिश, ब्रॅकेट्स आणि ट्रेक्स सादर करणार आहेत.

ब्लाइंड्स आणि कर्टन ऑटोमेशन या क्षेत्रात भारतीय बाजारपेठेने बरीच वृद्धी साधली आहे. डिझाईन आणि कार्यक्षमता यातील संशोधन सातत्यपूर्ण असल्यामुळे एचजीएच इंडिया २०१८ मध्येही हे आधुनिक ट्रेण्ड्स दिसून येतील, यात शंका नाही.



व्यापारी दर्शक!

ऑनलाईन नोंदणी

१५ जून, २०१८ पर्यंत

आणि प्रवेश फ्री वाचवा ₹. १,०००/-

मोफत प्रवेशाच्या पायऱ्या

१. आमच्या वेबसाईटला भेट द्या. www.hghindia.com
२. होम पेज वरील 'दर्शक नोंदणी' वर क्लिक करा.
३. दर्शक नोंदणी माहितीपत्रक पूर्ण भरा.
४. आपली नोंदणी पक्की(नक्की) करण्यासाठी ईमेल आणि एसएमएस वर दर्शक नोंदणी क्रमांक आणि QRcode मिळवा.
५. भेट देताना स्वतः सोबत आपला दर्शक नोंदणी क्रमांक आणि QR code असलेला मोबाईल किंवा त्याची प्रिंट आऊट न विसरता बरोबर ठेवा.
६. आपला बॅच (ओळखपत्र) (प्रवेशपत्र) प्रिंट करण्यासाठी अगाऊ नोंदणी केलेल्या दर्शकांसाठी असलेल्या हॉल १ आणि हॉल ३ येथे आपला दर्शक नोंदणी क्रमांक सादर करा, किंवा स्कॅन करा.

मदतीसाठी कृपया संपर्क साधा:

मुंबई: टेली.: +९१ (२२) २४२१ ४१११

दिल्ली टेली.: +९१ (११) २५७१ ४१११

अमर शर्मा मो.: +९१ ९९ ६७६ ००२८६

निकेत सेक्सरिया मो.: +९१ ९९ ३०१ ७२९७३

ई-मेल: visitors@hghindia.com

www.hghindia.com

जुलै ३-५, २०१८ बाँबे एक्झिबिशन सेंटर, गोरेगाव (पू) मुंबई

ट्रेड्स २०१८ १९

रंग, रचना आणि मटेरिअल या बाबतीत एचजीएच इंडिया २०१८ ने २०१८-१९ साठीच्या ट्रेड्सचा अत्यंत अभ्यासपूर्ण रितीने आढावा घेतला आहे. #ट्रान्झिशन या नावाने विशेषतः भारतीय बाजारपेठेसाठीचे हे ट्रेड्स डिझाईन करण्यात आले आहेत. या ट्रेड्सचे सादरीकरण अत्यंत अचूक अशा ट्रेड बूक आणि ट्रेड पॅक्वेलियनच्या माध्यमातून सभागृह क्रमांक १ मध्ये केले जाणार आहे. एचजीएच इंडिया ट्रेड्स येथे भेट देणाऱ्यांना तसेच प्रदर्शकांना व्यापक डिझाईन दिशा पाहता येणार आहेत. या माध्यमातून त्यांना आगामी सिझनसाठी काही नवीन कलेक्शन्स तयार करण्याची प्रेरणा मिळणार आहे.

२०१८-१९ च्या ट्रेड्सची थीम #सो फंकी अँट होम, #सॉफ्ट शेड्स ऑफ नेचर, #कलेक्टर्स चेंबर, #स्मार्ट बोमियन्स या चार गटांमध्ये विभागली गेली आहे. या थीम्स होम टेक्स्टाईल्स, होम डेकोर, हाऊसवेअर अँड

गिफ्ट्स या चारही कॅटेगरींसाठी लागू आहेत.

या ट्रेड्समधून सामाजिक, जीवनशैलीभिमुख आणि तंत्रज्ञानात्मक बदलांचे प्रतिबिंब दिसत असून त्याचा २०१८-१९ च्या घरगुती उत्पादनांच्या बाजारपेठेवर झालेला परिणामही स्पष्ट होतो. उत्पादक, ब्रँड्स, रिलेटर्स आणि व्यावसायिकांना आपापली उत्पादने व डिझाईन्स पुनर्रचित करण्यासाठी या ट्रेड बूकचा उपयोग होणार असून या माध्यमातून भारतीय ग्राहकांच्या सतत बदलत्या गरजाही पूर्ण होणार आहेत.

खन्याखुन्या उत्पादनांच्या बाबतीत घडणारे बदल #ट्रान्झिशन ट्रेड्स या एचजीएच इंडिया २०१८ ट्रेड्स पॅक्वेलियनच्या आगामी उपक्रमातून अनुभवण्याची संधी ग्राहकांना मिळणार आहे.



#Transition #परिवर्तन

वेळ अत्यंत वेगाने पुढे सरकत आहे आणि या वेळेची जुळवून घेण्यावाचून आपल्याकडे दुसरा पर्यायच उपलब्ध नसतो. आपण सतत क्रांतीकारी परिस्थितीतच जगत असतो. व्यक्तिगत भावनिकतेच्या दृष्टीने कुटुंब, आरोग्यपूर्ण जीवनशैली, स्वास्थ्य आणि मूल्यात्मक आयुष्य हे अत्यंत महत्त्वाचे घटक बनले आहेत. सतत धावपळीचे आयुष्य जगत असताना दररोज घरी परतल्यावर नवा जीवनदर्जा आपल्याला प्राप्त होत चालला आहे, तो म्हणजे आपले घर हे आपल्या आत्म्यासाठीचे एक सुरक्षित ठिकाण बनत चालले आहे. सर्व लिंगनिहाय उत्पादन कॅटेगरींमध्ये ग्राहकाभिमुख उत्पादनांची धोरणे ठरवताना आपण संतुलन, मानसिकता आणि आंतरिक आनंद या गोष्टींना अधिक महत्त्व देतो. यात सौंदर्याला महत्त्व देतानाच नम्रता म्हणजे जमिनीवर पाय रोवून (ठेवून) सोयीस्करपणे काम करण्यावर आपला अधिक भर असतो.

इंटरिअर्स म्हणजेच अंतर्गत रचना हा या नव्या क्रांतीचा अविभाज्य भाग बनला असून यातून आपल्या स्वतःच्या आत्म्याचे प्रतिबिंब दिसून येते.

आपल्या काळातल्या आपल्याच भावनिक मूल्यांचे दर्शन घडवणाऱ्या चार कल्पक जीवनशैलीभिमुख कॅटेगरींची निवड आम्ही यंदा केली आहे. यातून पारंपरिकता तसेच, व्यक्तिगत कलात्मक दृष्टीकोनांप्रति असलेला ग्राहकांचा दृष्टीकोन दिसून येतो.

HGH



#सो फंकी अँट होम - हा सर्वात डायनॅमिक आणि सकारात्मक ट्रेड्स असून हा आकर्षक आणि हटके ट्रेड आहे. आयुष्याच्या "पॅचवर्क"साठी हा ट्रेड खुला आहे. तरुण लिव्हिंग स्पेसेस तयार करण्यासाठी नोकरीनिमित्त सतत फिरतीवर असणाऱ्या तरुणांकडून झू इट यूवरसेल्फ हा दृष्टीकोन बाळगला जातो. यासाठी विविध प्रकारचे मटेरिअल आणि डिझाईन्सचा अपारंपरिक वापर केला जातो. विविध औद्योगिक मटेरिअल्सचा वापर वॉलपेपर्स आणि कापडावरील कलाकुरीसाठी केला जातो. विविध थरांच्या डिझाईन्सह आकर्षक व व्यापक इफेक्ट्स देऊन जाळी किंवा तत्सम डिझाईन्सने विशेष स्ट्रक्चर्स बनवली जातात. वाइल्ड स्ट्रीप्स, स्क्रेन्ड टेप्स, वेवी लाइन्स झिगझॅग लाइन्स, बोल्ड टायपोग्राफी एलिमेंट आणि कॉमिक स्ट्रीप्स एस्थेटिक्सचा वापर यात केला जातो.

भविष्याच्या
आरंभ

#सो फंकी अँट होम

#सॉफ्ट शेड्स ऑफ नेचर - सकाळीसकाळी मिळणारा ताजा आणि कोवळा सूर्यप्रकाश सळसळणाऱ्या पानांवर पडतो आणि त्यातून झाडांचे संरक्षण होते. तसेच, आपल्या घराच्या खोल्याही हलकेच त्या प्रकाशाने उजळून जातात. आपल्या मनावर उठणारे रंगीत तरंगही त्या कोवळ्या प्रकाशाच्या आकाराने स्पशून जातात. यामुळेच, आपल्या घरातल्या सुंदर, आकर्षक इंटरिअरला आलीशान, ताज्यातवान्या आणि शांत प्रकाशाचा स्पर्श झाल्यामुळे त्याला अधिक सुशोभित लूक प्राप्त होतो. खासगी आयुष्यातले हे वातावरण अधिक आरामदायी, रोमॅंटिक आणि आपल्या आतल्या आवाजाला साद घालणारे बनून जाते.

हिरवळीवर
झुलणारी
सुखद स्वप्ने

#सॉफ्ट शेड्स ऑफ नेचर

#कलेक्टर्स चेंबर - भेट देणाऱ्या प्रत्येकाचे स्वागत गडद, गूढ आणि ऊबदार रंगांनी केले जाते. यात विशेषत्वाने उंबराचा रंग किंवा कास्य रंगांचा समावेश होऊ शकतो. कलेक्टरप्रमाणे असलेल्या एखाद्या अत्यंत खासगी खोलीत प्रवेश करण्यासाठी असे वातावरण तयार करता येते. घरातल्या प्रमुख व्यक्तीसाठी तयार करण्यात येणारे हे इंटरिअर चांगली जीवनशैली आणि समृद्धीचे दर्शन घडवते. कलेक्टर्स चेंबर या प्रकारच्या इंटरिअरमुळे एखाद्याची गृहचर्चेविषयीची तसेच, सजावटीविषयीची जाण अत्यंत नाट्यमय व विलक्षण दृष्टीकोनातून दाखवून देता येते.

वैशिष्ट्यांच्या
भरभराटीचा
अभिमान

#कलेक्टर्स चेंबर

#स्मार्ट बोमियन्स - खऱ्या विश्वासाहतेच्या घनगोलात आपण प्रवेश करीत आहोत. अत्याधुनिक आनंदी कुटुंबासाठी पारंपरिक वारसा आणि ताज्या स्कॅण्डिनेव्हियन (नॉर्वेतील एका भागातील निवासी जमात) स्टाईलचा संगम साधणारे हे इंटरिअर आहे. पर्यावरणाप्रति असलेली प्रतिबद्धता यातून दिसून येत असून आश्चर्यकारक हार्मनीही या सजावटीतून दिसून येते. या हाती तयार केलेल्या उत्पादनांचे सौंदर्य कुटुंबातील प्रत्येक सदस्याला वापरता येणाऱ्या ग्राहकाभिमुख उत्पादनांना लागू होते. आपल्या दररोजच्या आयुष्याला या उत्पादनांच्या आकर्षक पॅटर्न्स आणि यातील सोयीस्कर घटकांमुळे काव्यात्मक दृष्टीकोन प्राप्त होतो.

जीवन-कथा
जगा

#स्मार्ट बोमियन्स

